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Cambra dei Deputati 

— TOENATA DEL 1 6 DICEMBRE 1 8 9 0 

Giunta di vigilanza sull'amministrazione del De-
bito pubblico. 

La Commissione sarà composta di sette. 
(Segue il sorteggio). 

La Commissione rimane composta degli ono-
ievoli Amato-Pojero, Turi, Panizza Giacomo, 
Monti, Casilli, D'Arco, Sani Severino. 

Ora si procederà all'estrazione a sorte di sette 
deputati che dovranno comporre la Commissione 
di scrutinio delle schede per la nomina di tre com-
missari per la Giunta di vigilanza sull'ammini-
strazione del Fondo del culto. 

(Segue il sorteggio). 

La Commissione suddetta rimane composta 
degli onorevoli Gorio, Manfredi, Adami, Santini, 
Mei, Mazzoni, Zeppa, 

Discussione sull'ordine del giorno» 

Presidente. Onorevole Brunialti, ha facoltà di 
parlare. 

Brunlaitì. Io la voleva pregare di far nota al-
l'onorevole guardasigilli una interpellanza che ho 
presentata. 

P r e s i d e n t e . L'onorevole Brunialti, ha presen-
tato, fino da due giorni sono, la seguente inter-
pellanza: 

u II sottoscritto desidera interpellare l'onore-
vole ministro guardasigilli sulla applicazione de-
gli articoli 91 e 92 delia legge elettorale politica 
24 settembre 1882. „ 

Prego l'onorevole guardasigilli di dire se e 
quando intenda di rispondere a questa interpel-
lanza. 

Zanardelli, ministro di grazia e giustizia. Quando 
piaccia all'onorevole Brunialti, al presidente ed 
alla Camera. 

Presidente. Domani. 
Zanardelii, ministro di grazia e giustizia. Se 

crede, domani son pronto a rispondere; ma pre-
ferirei dopodomani. 

P r e s i d e n t e . Sarebbe meglio domani. 
Zanardelii, ministro di grazia e giustizia. Anche 

domani. 
P r e s i d e n t e . Bimane inteso domani. 
Onorevole Colombo, ha facoltà di parlare. 
Colombo. Giacche vedo presente l'onorevole mi-

nistro dei lavori pubblici lo pregherei di dirmi 
quando vorrà che sia svolta l'interpellanza mia, 
annunziata ieri. 
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Final i , ministro dei lavori pubblici. Chiedo di 
parlare. 

Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Fina l i , ministro dei lavori pubblici. L'interpel-

lanza è rivolta non solo al ministro dei lavori 
pubblici ma anche a quello dell' interno. 

L'argomento dell'interpellanza è grave; si vanno 
facendo degli studi per arrivare a qualche cosa di 
concreto. Quindi io pregherei l'onorevole Colombo 
di contentarsi della dichiarazione che faccio anche 
a nomo del ministro dell'interno di accettare l'in-
terpellanza, e consentire che il giorno dello svolgi-
mento sia stabilito in altra seduta. 

P r e s i d e n t e . Ila facoltà di parlare l'onorevole 
Colombo. 

Colombo. Ringrazio l'onorevole ministro dei la-
vori pubblici di avere accettato la mia interpel-
lanza, ed anche per quel ch'ebbe la compiacenza 
di dirmi; ma non potrei accettare questo differi-
mento a tempo indeterminato. 

P r e s i d e n t e . Ha facoltà di parlare l'onorevole 
ministro. 

Finali, ministro dei lavori pubblici. Con la pre-
ghiera di stabilire in altra seduta il giorno dello 
svolgimento dell'interpellanza dell'onorevole Co-
lombo io non intendevo di parlare di un differi-
mento lontano, ma prossimo. E posso dire all'ono-
revole Colombo che non vi è argomento di cui 
quotidianamente mi occupi più seriamente di 
questo. C'è ora la nomina di una Commissione 
la quale nomina è stata ritardata per circostanze 
indipendenti dalla mia volontà 1 E se il giorno 
in cui si svolgerà l'interpellanza potrò accennare 
a propositi o a progetti concreti, non ci sarà nulla 
di perduto per aver tardato di qualche giorno. 

P r e s i d e n t e . Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Colombo. 

Colombo. Accetto la proposta dell'onorevole mi-
nistro. 

P r e s i d e n t e . L'onorevole Bonghi aveva presen-
tato una domanda d'interrogazione che è la se-
guente : 

" I l sottoscritto chiede d'interrogare il mini-
stro dei lavori pubblici se e fin dovo sia stata 
eseguita la legge del 20 luglio 1890 „. 

Prego l'onorevole ministro di dichiarare se e 
quando intenda rispondere a questa interroga-
zione. 

Final i , ministro dei lavori pubblici. Io credo che 
l'oggetto dell'interrogazione sia diverso da quello 
che mi è stato comunicato ufficialmente; perchè 
ci sono due leggi del 20 luglio, e credo che l'ono-
revole Bonghi intenda riferirsi a quella relativa 


